
CHOISIR L’UNITÉ 
 
Pour chaque problème, choisis l’unité qui va accompagner le résultat. 
 
 Michael a 20 euros dans son porte-monnaie. Il achète une voiture miniature à 5,50 € 

et une sucette valant 0,75 €. Combien lui reste-t-il ?  
 

MÈTRE  EURO  MINUTE  
  
 Dans un parc, il y a 256 arbres. On compte 78 sapins, 113 chênes et des châtaigniers. 

Combien y a-t-il de châtaigniers dans ce parc ? 
 

CHATAIGNIERS  SAPINS  ARBRES  
 
 Quentin pèse 68 kg. Lorsqu'il se pèse avec son vélo, la balance affiche 87 kg. Combien 

pèse le vélo de Quentin ? 
 

GRAMME   EURO  KILO 
  
 A la récré de 10 h, Louis a gagné 15 billes. En descendant il en avait 23. Combien en a-

t-il en remontant de la récré vers 10h25 ? 
 

BILLE  HEURE  RÉCRÉ  
  
 À 8 ans, Mathilde mesurait 1,35 m. En une année, elle a grandi de 9 cm. Quelle est sa 

taille maintenant ? 
 

AN   HEURE  MÈTRE 
  
 Adèle a 8 ans et mesure 1,36 m. Sa sœur, Caroline est plus jeune qu'elle de 3 ans. 

Quel âge a Caroline ? 
 

AN  MÈTRE  KILO  
  
 Dans un avion, il y a 300 sièges. Pour l’instant, 180 personnes sont assises. Combien 

reste-t-il de places ? 
 

EURO  PLACE  PERSONNE  
  



CHOISIR L’UNITÉ 
CORRECTION 

 
Pour chaque problème, choisis l’unité qui va accompagner le résultat. 
 
 Michael a 20 euros dans son porte-monnaie. Il achète une voiture miniature à 5,50 € 

et une sucette valant 0,75 €. Combien lui reste-t-il ?  
 

MÈTRE  EURO  MINUTE  
  
 Dans un parc, il y a 256 arbres. On compte 78 sapins, 113 chênes et des châtaigniers. 

Combien y a-t-il de châtaigniers dans ce parc ? 
 

CHATAIGNIERS  SAPINS  ARBRES  
 
 Quentin pèse 68 kg. Lorsqu'il se pèse avec son vélo, la balance affiche 87 kg. Combien 

pèse le vélo de Quentin ? 
 

GRAMME   EURO  KILO 
  
 A la récré de 10 h, Louis a gagné 15 billes. En descendant il en avait 23. Combien en a-

t-il en remontant de la récré vers 10h25 ? 
 

BILLE  HEURE  RÉCRÉ  
  
 À 8 ans, Mathilde mesurait 1,35 m. En une année, elle a grandi de 9 cm. Quelle est sa 

taille maintenant ? 
 

AN   HEURE  MÈTRE 
  
 Adèle a 8 ans et mesure 1,36 m. Sa sœur, Caroline est plus jeune qu'elle de 3 ans. 

Quel âge a Caroline ? 
 

AN  MÈTRE  KILO  
  
 Dans un avion, il y a 300 sièges. Pour l’instant, 180 personnes sont assises. Combien 

reste-t-il de places ? 
 

EURO  PLACE  PERSONNE  
  


